

时政新闻

邓凯尹晋华吴天君李文慧等省市领导在黄河滩区义务植树 为推动美丽河南建设挥锹添绿

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼)绿城三月,树木吐青,一片生机,正是植树造林好时节。昨日上午,在惠济区申庄村黄河滩区,邓凯、尹晋华、吴天君、李文慧、蒋笃运、王艳玲、王小洪、靳绥东、邓永俭、靳克文等省领导与省市区机关干部一起参加义务植树活动,为进一步推动美丽河南建设挥锹添绿。

市党政军领导郭得昌、孙金献、王跃华、王铁良、杨福平、张建国、李新有、王顺生、祁贵云等一同参加义务植树。

惠济区申庄村黄河滩区是沿黄生态景观带的重要组成部分。上午9时许,省领导和市党政军领导来到这里,与300余名省市区机关干部、解放军官兵一起,挥

锹铲土,栽下一棵棵希望之树。

立苗、培土……植树现场,大家有的移苗扶苗,有的挥锹铲土,有的踩土压实,合力栽下一棵棵小树,现场一派热闹忙碌的劳动景象,不时传来“到这边,我们再种一棵!”的喊声。经过一个多小时劳动,4000多株本地柳已迎风矗立。

看到这里植树造林、绿化美化的成效,省领导给予充分肯定。植树间隙,省领导关切询问植树造林推进情况,要求各地各部门进一步提高对植树造林的认识,迅速掀起春季绿化造林和全民义务植树热潮,让种树、爱树、护树成为人们的自觉行动,努力营造植树造林、爱林护林的浓厚氛围。

要闻简报

昨日下午,省委常委、市委书记吴天君到新郑市调研督查“三化”协调发展及教育实践活动深化整改巩固成果情况。市领导杨福平一同调研。

今年全省计划扶持170万城乡居民就业

本报讯(记者 王红)就业是民生之本。昨日,省人力资源和社会保障厅公布了2015年就业促进计划,今年全省计划扶持170万城乡居民上岗就业。

作为人力资源大省,发展优势与压力并存。受经济发展整体环境影响,目前我省就业结构性矛盾仍持续存在,就业压力较大。在此基础上,全省人力资源和社会保障部门立足于早谋划、早布置,通过完善就业政策、改善就业环境、加强就业服务等措施,千方百计保民生、促就业,力争确保全省就业形势基本稳定。

按照计划,今年全省将持续深入实施就业创业服务体系完善工程,着力实施就业创业服务体系完善工程、高校毕业生就业促进、就业能力提升、创业促进、农民工市民化工作和人力资源保障等6项就业促进计划,着力帮城乡居民捧“饭碗”。按照规划,全年全省计划新增城镇就业100万人,新增农村劳动力转移就业70万人。

针对最需要帮助的求职人群,全省各级公共就业培训机构将坚持以培训促就业,针对失业人员、离校未就业高校毕业生、失地农民等各类就业群体,面向市场,创新思路,有针对性地开展订单式、定向式的技能培训和创业培训。计划全省一年扶持35万失业人员实现就业,其中,重点扶持12万就业困难人员实现就业,力争全省登记失业率控制在4.5%以内。

近期有两场女性专场招聘会

本报讯 在三八妇女节来临之际,市妇联联合相关单位准备了两场女性专场招聘会,为广大女性提供更多的就业机会。

这两场招聘会分别为:

3月7日上午,市妇联与市职介中心将联合举办“庆三八 春风送岗位”女性专场招聘会,地点:大学路与淮河路交叉口向北200米路西郑州人力资源中心市场。

3月17日上午,市妇联、市人才市场将联合举办郑州市第二届“美丽人生”女性专场招聘会,地点:郑州陇海西路169号郑州人才大厦。

郑州晚报记者 李爱琴

抓好五项重点任务 推进文化体制改革

本报讯 昨日上午,我市召开文化体制改革工作会议,学习省委、市委深化文化体制改革有关精神,并就贯彻落实《郑州市深化文化体制改革实施方案》进行全面安排部署。市委常委、宣传部长王哲,副市长刘东,市政协副主席吴晓君等出席会议。

结合当前深化改革的新形势、新要求,围绕我市文化体制改革的总目标,王哲要求抓好五个方面重点任务:一是加强社会主义核心价值观体系建设,建立道德风尚的激励机制,健全群

众性精神文明创建的体制机制;加强新型智库和研究机构建设。二是完善文化管理体制,加快转变文化行政管理职能,积极探索建立国有文化资产管理体制,实现管人管事管资产管导向相统一。三是健全现代文化市场体系,落实和完善文化经济政策。四是构建现代公共文化服务体系,推动基本公共文化服务标准化、均等化。五是完善华夏历史文明传承创新体制机制,广泛开展对外文化交流与传播,推动中原文化走出去。

王哲要求,相关单位要切实增强深化文化体制改革的责任担当,完善领导体制和工作机制,从我市文化改革发展的实际出发,始终把社会效益放在首位,做到社会效益和经济效益相统一,推动全市文化大发展大繁荣。

会议还印发了《市文化体制改革专项小组关于分解落实〈郑州市深化文化体制改革实施方案〉的通知》,要求建立台账制度,确保改革取得实效。

郑州晚报记者 尚新娇

父母言传身教 儿子身残志坚高分考入北师大 爱让他们更坚强,他们用爱温暖更多家庭



儿子身残志坚考入北师大

记者给严红兵打电话约采访时,电话那头传来了他喜悦而自豪的声音,“我们都在北京呢,儿子开学了,送儿子上学”。原来严红兵的儿子严宇桥去年以高分考入了北师大艺术与传媒学院,成了于丹教授的弟子。

严宇桥双腿先天性残疾,但在父母倾尽心血的悉心照料下,从小就培养了坚毅的性格。为了上学,他每天都要穿5公斤重的特制“铁鞋”,因为“铁鞋”太磨腿,夏天里边也要穿上一条软棉布衬裤,

经常热得大汗淋漓。一年四季,他只能穿这双“铁鞋”,别人2分钟的路,他要走10分钟。为了加快速度,大腿经常被磨出血泡,晚上脱裤子钻心地疼,可严宇桥笑着说“别人行,我也能行!”

身体残疾的严宇桥,在知识的世界里却能自由翱翔,除了课堂知识外,他还广泛涉猎古今名著。在2013年的《汉字英雄》节目中,宇桥的识字量和记字方式,得到了于丹的大力称赞,称他为“真正的汉字英雄。”

言传身教,让孩子学会爱

除了坚强外,严红兵夫妇还言传身教,教会孩子宽容、理解、进取和善良。

2001年冬天,严红兵妻子刘冬丽在火车站被其他旅客的行李突然绊倒,右肘关节摔成了粉碎性骨折,面对惊慌失措的旅客,她宽容地说:“没事的,你走吧……”

宇桥小学时被同学撞倒,头上缝了4针,疼得直哆嗦,父母不仅不怪罪,还专门打电话宽慰老师,叫她不要背包袱。

儿子刚生下来有残疾,严红兵夫妇没有放弃,十几年来尽心抚育。儿子也不负众望,先后获得全国好少年、河南省十佳少先队员等荣誉称号,并于去年高分考入北师大,在新生报到时,于丹教授还亲自为他留言。“爱,是家庭和谐的关键所在,有了爱,就有了一切”,这是严红兵常挂在嘴边的一句话。